
LUZ DE PAREDE LED SOLAR
INSTRUÇÃO
ESPECIFICAÇÃO:
Modelo: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Tensão operacional: CC 3.7 V
Potência: 5W / 5W / 7W
Fonte de luz: LED SMD
Proteção de entrada: IP54
Classe de Proteção Elétrica: III
Material: PC+ABS

Fácil instalação e manutenção

Opções de modo de trabalho: 
Ao anoitecer ou escurecer, ligue a luminária solar pela primeira vez e pressione o botão interruptor 
na parte traseira do aparelho, estará no modo de trabalho 1:

Modo de trabalho 1: A lâmpada acende automaticamente com 7% de brilho ao escurecer. Ao 
detectar movimento de pessoas, ativa com 100% de brilho por 30 segundos, se detectando novo 
movimento durante esses 30 segundos, o tempo de trabalho de brilho de 100% será durar mais 30 
segundos; se não houver detecção de novo movimento durante estes 30 segundos, de volta ao 
brilho do modo de espera de 7%. Se pressionar o botão novamente, mudará para o modo de 
trabalho 2. 

Modo de trabalho 2: Não há brilho de espera ao escurecer. Ao detectar movimento das pessoas, 
ativa com 100% de brilho por 30 segundos, se detectar novo movimento durante estes 30 segundos, 
o tempo de trabalho de brilho de 100% durará por mais 30 segundos; se não houver detecção de 
novo movimento durante esses 30 segundos, volte para girar estado desligado. Se pressionar o 
botão novamente, mudará para o modo de trabalho 3. 

Modo de trabalho 3: A função do sensor PIR está fechada, há sempre 7% de brilho funcionando, 
até ficar sem bateria ou até o amanhecer. Se mudar novamente, o aparelho será desligado. 
------------- 
1. Esta é uma lâmpada movida a energia solar, instale-a em um local onde possa obter luz solar 
suficiente. 
2. Observe que o tempo de iluminação depende da duração do sol, do clima e do modo de trabalho. 
3. A lâmpada acenderá automaticamente ao anoitecer no Modo Sensor. 
4. O IC inteligente integrado possui proteção contra sobrecarga, descarga excessiva e sobretensão. 
5. A lâmpada está equipada com uma bateria interna, que pode ser substituída. Se houver 
necessidade, entre em contato com o vendedor para obter a nova bateria correta. 
6. Se a bateria for retirada e recolocada ou substituída por uma nova, consulte o painel solar à luz do 
sol ou uma luz forte para ativar a lâmpada. 
7. Não profissionais, por favor, não desmonte a lâmpada. 
8. Não descarte a bateria junto com o lixo doméstico para evitar explosão. 

LÁMPARA DE PARED LED SOLAR
INSTRUCCIÓN
ESPECIFICACIÓN:
Modelo: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Voltaje de funcionamiento: CC 3 .7V.
Potencia: 5W / 5W / 7W
Fuente de luz: LED SMD
Protección de ingreso: IP54
Clase de protección eléctrica: III
Material: PC+ABS

Fácil instalación y mantenimiento

Opciones del modo de trabajo: 
Cuando esté anocheciendo o oscureciendo, encienda el dispositivo solar por primera vez y presione el El 
interruptor en la parte posterior del dispositivo estará en el modo de trabajo 1:

Modo de trabajo 1: la lámpara se enciende automáticamente con un brillo del 7% cuando oscurece. 
Al detectar movimiento de personas, se activa al 100% de brillo durante 30 segundos, si Al detectar un 
nuevo movimiento durante estos 30 segundos, el tiempo de trabajo de brillo del 100% se reducirá. 
durar otros 30 segundos; si no se detecta ningún nuevo movimiento durante estos 30 segundos, vuelve al 
7% de brillo en espera. Si presiona el interruptor nuevamente, cambiará al modo de trabajo 2. 

Modo de trabajo 2: no hay brillo en espera cuando oscurece. Al detectar movimiento de personas, se 
activa al 100% de brillo durante 30 segundos, si detecta nuevos movimiento durante estos 30 segundos, el 
tiempo de trabajo de brillo del 100% durará otro 30 segundos; Si no se detecta ningún nuevo movimiento 
durante estos 30 segundos, regrese al giro. estado apagado. Si presiona el interruptor nuevamente, 
cambiará al modo de trabajo 3. 

Modo de trabajo 3: La función del sensor PIR está cerrada, siempre hay un 7% de brillo funcionando, 
hasta que se agote la batería o hasta el amanecer. Si se vuelve a cambiar, el dispositivo se apaga. 
------------- 
1. Esta es una lámpara que funciona con energía solar; instálela en un lugar donde pueda recibir suficiente 
luz solar. 
2. Tenga en cuenta que el tiempo de iluminación depende de la duración de la luz solar, el clima y el modo 
de trabajo. 
3. La lámpara se iluminará automáticamente al anochecer en el modo Sensor. 
4. El IC inteligente incorporado tiene protección contra sobrecarga, sobredescarga y sobretensión. 
5. La lámpara está equipada con una batería interna reemplazable. Si es necesario, Ponte en contacto con 
el vendedor para obtener el nuevo paquete de baterías correcto. 
6. Si saca y vuelve a colocar la batería o la reemplaza por otras nuevas, diríjase El panel solar a la luz del 
sol o una luz fuerte para activar la lámpara. 
7. Los no profesionales no desarmen la lámpara. 
8. No deseche la batería con la basura doméstica para evitar explosiones. 
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SŁONECZNA kinkiet LED
INSTRUKCJA
SPECYFIKACJA:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Napięcie robocze: DC 3.7V
Moc: 5 W / 5 W / 7 W
Źródło światła: dioda LED SMD
Stopień ochrony: IP54
Klasa ochrony elektrycznej: III
Materiał: PC+ABS

Łatwa instalacja i konserwacja

Opcje trybu pracy: 
Gdy o zmroku lub zapada zmrok należy po raz pierwszy włączyć oprawę solarną i nacisnąć przycisk 
przełącznik z tyłu oprawy, będzie w trybie pracy 1:

Tryb pracy 1: Lampa włącza się automatycznie przy jasności 7%, gdy zapada zmrok. Po wykryciu 
ruchu ludzi aktywuje się przy 100% jasności na 30 sekund, jeśli wykryje nowy ruch w ciągu tych 30 
sekund, nastąpi czas pracy przy 100% jasności trwać przez kolejne 30 sekund; jeśli w ciągu tych 30 
lat nie zostanie wykryty nowy ruch sekund, z powrotem do 7% jasności w trybie gotowości. Jeśli 
ponownie naciśniesz przełącznik, nastąpi zmiana na tryb pracy 2. 

Tryb pracy 2: Nie ma jasności w trybie gotowości, gdy zapada zmrok. Podczas wykrywania ruch 
ludzi, aktywuje się przy 100% jasności na 30 sekund, jeśli wykryje nowy ruchu w ciągu tych 30 
sekund, czas pracy przy 100% jasności będzie trwał jeszcze przez kolejny czas 30 sekund; jeśli w 
ciągu tych 30 sekund nie zostanie wykryty nowy ruch, wróć do skrętu stan wyłączony. Jeśli ponownie 
naciśniesz przełącznik, nastąpi zmiana na tryb pracy 3. 

Tryb pracy 3: Funkcja czujnika PIR jest zamknięta, zawsze działa jasność 7%, do wyczerpania się 
baterii lub do świtu. Jeśli przełączysz ponownie, urządzenie zostanie wyłączone. 
--------- 
1. To jest lampa zasilana energią słoneczną, należy ją zainstalować w miejscu, w którym jest 
wystarczająco dużo światła słonecznego. 
2. Należy pamiętać, że czas świecenia zależy od nasłonecznienia, pogody i trybu pracy. 
3. Lampa zaświeci się automatycznie o zmierzchu w trybie czujnika. 
4. Wbudowany inteligentny układ scalony jest wyposażony w zabezpieczenie przed przeładowaniem, 
nadmiernym rozładowaniem i przepięciem. 
5. Lampa wyposażona jest w wewnętrzny akumulator, który jest wymienny. Jeśli zajdzie taka 
potrzeba, skontaktuj się ze sprzedawcą, aby uzyskać właściwy nowy akumulator. 
6. Jeżeli akumulator został wyjęty i ponownie włożony lub wymieniony na nowy, prosimy o 
zapoznanie się z instrukcją panel słoneczny na słońce lub silne światło, aby włączyć lampę. 
7. Osoby nieprofesjonalne proszę nie demontować lampy. 
8. Aby uniknąć eksplozji, nie wyrzucaj baterii razem ze śmieciami domowymi. 

SOLARNI LED STENSKA SVETILKA
NAVODILA
SPECIFIKACIJE:
Model:SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Delovna napetost: DC 3.7V
Moč: 5W / 5W / 7W
LED izvor: SMD LED
EP Class: III
IP zaščita : IP54
Material:  PC+ABS

Enostavna montaža in vzdrževanje

Možnosti načina dela: 
Ko je mrak ali se zmrači, prvič vklopite solarno napeljavo in pritisnite stikalo na zadnji strani napeljave, bo v 
delovnem načinu 1:

Način dela 1: Svetilka se samodejno vklopi pri 7% svetlosti, ko se zmrači. Ko zazna gibanje ljudi, se aktivira 
pri 100% svetlosti za 30 sekund, če zazna novo gibanje v teh 30 sekundah, bo delovni čas 100 % svetlosti 
traja še 30 sekund; če v teh 30. ne pride do zaznavanja novega gibanja sekund, nazaj na 7 % svetlost v 
stanju pripravljenosti. Če ponovno pritisnete stikalo, se preklopi v delovni način 2. 

Delovni način 2: Svetlosti v stanju pripravljenosti ni, ko se zmrači. Pri odkrivanju gibanje ljudi, se aktivira pri 
100% svetlosti za 30 sekund, če zazna novo premikanja v teh 30 sekundah, bo delovni čas 100 % svetlosti 
trajal še nekaj 30 sekund; če v teh 30 sekundah ni zaznavanja novega gibanja, nazaj na obrat 
stanje izključeno. Če ponovno pritisnete stikalo, se preklopi v delovni način 3. 

Delovni način 3: funkcija senzorja PIR je zaprta, vedno deluje 7 % svetlost, do izpraznitve baterije ali do 
zore. Če ponovno preklopite, se napeljava izklopi. 
------------- 
1. To je svetilka na sončno energijo, namestite jo na mesto, kjer je lahko dovolj sonca. 
2. Upoštevajte, da je čas osvetlitve odvisen od trajanja sončnega obsevanja, vremena in načina dela. 
3. Lučka se samodejno prižge ob mraku v senzorskem načinu. 
4. Vgrajeni inteligentni IC ima zaščito pred prekomernim polnjenjem, praznjenjem in prenapetostjo. 
5. Svetilka je opremljena z notranjim paketom baterij, ki je zamenljiv. Če je treba, kontaktirajte prodajalca za 
pravilno novo baterijo. 
6. Če baterijo vzamete ven in vstavite nazaj ali jo zamenjate z novo, jo prosimo premaknite sončno ploščo 
na sonce ali močno svetlobo, da aktivirate svetilko. 
7. Nestrokovnjaki prosimo, ne razstavljajte svetilke. 
8. Prosimo, da baterije ne odvržete med gospodinjske odpadke, da preprečite eksplozijo. 
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SOLARNI LED ZIDNA LAMPA
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Radni napon: DC 3.7V
Snaga:  5W / 5W / 7W
Izvor svetla: SMD LED
Stepen zaštite: IP54
Klasa  zaštite: III
Materijal:  PC+ABS

Jednostavna montaža i održavanje

Опције режима рада: 
Када је у сумрак или пада мрак, први пут укључите соларни уређај и притисните 
прекидач на задњој страни уређаја, биће у радном режиму 1:

Радни режим 1: Лампа се аутоматски укључује на 7% осветљености када падне мрак. Када детектује 
кретање људи, активира се при 100% осветљености на 30 секунди, ако детектујући ново кретање 
током ових 30 секунди, радно време од 100% осветљености ће траје још 30 секунди; ако не дође до 
откривања новог кретања током овог 30 секунди, назад на 7% осветљености у стању приправности. 
Ако поново притиснете прекидач, прећи ће у радни режим 2. 

Радни режим 2: Нема осветљености у стању приправности када падне мрак. Приликом откривања 
кретање људи, активира се при 100% осветљености на 30 секунди, ако детектује ново кретање током 
ових 30 секунди, радно време од 100% осветљености ће трајати још једанпут 30 секунди; ако нема 
детекције новог кретања током ових 30 секунди, вратите се на окрет искључен статус. Ако поново 
притиснете прекидач, прећи ће у радни режим 3. 

Режим рада 3: Функција ПИР сензора је затворена, увек ради 7% осветљености, до краја батерије 
или до зоре. Ако се поново укључи, уређај се искључује. 
------------- 
1. Ово је лампа на соларни погон, инсталирајте је на месту где може да добије довољно сунца. 
2. Имајте на уму да време осветљења зависи од трајања сунчеве светлости и времена и начина рада. 
3. Лампа ће се аутоматски упалити у сумрак у режиму сензора. 
4. Уграђени интелигентни ИЦ је са заштитом од прекомерног пуњења, прекомерног пражњења и пренапона. 
5. Лампа је опремљена унутрашњом батеријом која је заменљива. ако има потребе, молимо 
контактирајте продавца за исправну нову батерију. 
6. Ако се батерија извади и врати или замени новом, молимо према соларни панел на сунце или јако 
светло за активирање лампе. 
7. Непрофесионалци молимо да не растављају лампу. 
8. Немојте бацати батерију са кућним смећем да бисте избегли експлозију. 

297*210mm

-20°C < ta < +45°C
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SOLAR LED WALL LIGHT
INSTRUCTION
SPECIFICATION:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Operating Voltage:  DC 3.7V
Power: 5W / 5W / 7W
Light Source: SMD LED
Ingress Protection: IP54
Electrical Protection Class: III
Material: PC+ABS

Easy installation and maintanence

Working mode options : 
When at dusk or getting dark, turn on the solar fixture for the first time and press the switch at the back of 
the fixture, will be at working mode 1:

Working mode 1: The lamp automatically turns on at 7% brightness when getting dark. 
When detecting people's movement, activates at 100% brightness for 30 seconds, if detecting new 
movement during this 30 seconds, the 100% brightness working time will last for another 30 seconds; if 
there is no detecting of new movement during this 30 seconds, back to 7% standby brightness. If press the 
switch again, will change to working mode 2. 

Working mode 2: There is no standby brightness when getting dark. When detecting people's movement, 
activates at 100% brightness for 30 seconds, if detecting new movement during this 30 seconds, the 100% 
brightness working time will last for another 30 seconds; if there is no detecting of new movement during this 
30 seconds, back to turn off status. If press the switch again, will change to working mode 3. 

Working mode 3: The PIR sensor function is closed, there is always 7% brightness working , till out of 
battery or till dawn. If switch again ,the fixture is turned off. 
------------- 
1. This is a solar powered lamp, please install it in a location where can get enough sunshine. 
2. Please note the lighting time depends on sunshine duration & weather & work mode. 
3. The lamp will light up automatically at dusk in Sensor Mode. 
4. Built-in intelligent IC is with over-charge, over-discharge and over-voltage protection. 
5. The lamp is equipped with an internal battery pack, which is replaceable. If any need, please contact 
seller for correct new battery pack. 
6. If the battery is taken out and put back in or replaced with new ones, please toward the solar panel to 
sunshine or a strong light to activate the lamp. 
7. Non-professionals please do not disassemble the lamp. 
8. Please do not dispose the battery with household garbage to avoid explosion. 

SOLAR LED DUVAR ARMATÜRÜ
KULLANIM KILAVUZU
TEKNİK ÖZELLİKLER: 
Model : SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Çalışma Gerilimi : DC 3.7V
Güç:  5W / 5W / 7W
Işık Kaynağı: SMD LED
Dış-Ortam Koşullarına Karşı Koruma Derecesi: IP54
Elektriksel Koruma Sınıfı: III
Materyal:  PC+ABS

Kolay kurulum ve bakım

Çalışma modu seçenekleri: 
Akşam karanlığında veya hava karardığında, güneş enerjisi armatürünü ilk kez açın ve düğmesine basın. 
armatürün arkasındaki anahtar çalışma modu 1'de olacaktır:

Çalışma modu 1: Karanlık olduğunda lamba %7 parlaklıkta otomatik olarak açılır. 
İnsanların hareketi algılandığında, aşağıdaki durumlarda 30 saniye boyunca %100 parlaklıkta etkinleşir: 
Bu 30 saniye içinde yeni bir hareket algılandığında %100 parlaklık çalışma süresi 30 saniye daha sürer; bu 
30 süre içinde yeni bir hareket algılanmazsa saniye sonra %7 bekleme parlaklığına geri döner. Düğmeye 
tekrar basarsanız çalışma modu 2'ye geçecektir. 

Çalışma modu 2: Hava karardığında bekleme parlaklığı yoktur. Tespit ederken insanların hareketi, yeni bir 
şey tespit edilirse 30 saniye boyunca %100 parlaklıkta etkinleşir Bu 30 saniye boyunca hareket ederseniz, 
%100 parlaklık çalışma süresi bir süre daha devam edecek 30 saniye; Bu 30 saniye içerisinde yeni bir 
hareket algılanmazsa geri dönüş kapalı durumu. Düğmeye tekrar basarsanız çalışma modu 3'e geçecektir. 

Çalışma modu 3: PIR sensör fonksiyonu kapalıdır, her zaman %7 parlaklık çalışmaktadır, pil bitene kadar 
veya sabaha kadar. Tekrar geçiş yapılırsa armatür kapatılır. 
------------- 
1. Bu güneş enerjili bir lambadır, lütfen yeterli güneş ışığı alabilecek bir yere monte edin. 
2. Lütfen aydınlatma süresinin güneş ışığı süresine, hava durumuna ve çalışma moduna bağlı olduğunu 
unutmayın. 
3. Sensör Modunda lamba akşam karanlığında otomatik olarak yanacaktır. 
4. Dahili akıllı IC, aşırı şarj, aşırı deşarj ve aşırı voltaj korumasına sahiptir. 
5. Lamba, değiştirilebilen dahili bir pil takımıyla donatılmıştır. Herhangi bir ihtiyaç varsa, Doğru yeni pil takımı 
için lütfen satıcıyla iletişime geçin. 
6. Pil çıkarılıp tekrar takılırsa veya yenisiyle değiştirilirse lütfen Lambayı etkinleştirmek için güneş panelini 
güneş ışığına veya güçlü bir ışığa maruz bırakın. 
7. Profesyonel olmayanlar lütfen lambayı sökmeyin. 
8. Patlamayı önlemek için lütfen pili evdeki çöplerle birlikte atmayın. 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΛΑΜΠΑ ΤΟΙΧΟΥ LED
ΟΔΗΓΙΕΣ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
Τύπος: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Τάση Λειτουργίας: DC 3.7V
Ισχύς: 5W / 5W / 7W
Φωτεινή πηγή: SMD LED
Βαθμός Στεγανότητας: IP54
Κλάση Προστασίας: III
Υλικό:  PC+ABS

Εύκολη εγκατάσταση και συντήρηση

Επιλογές λειτουργίας λειτουργίας: 
Όταν σούρουπο ή σκοτεινιάζει, ενεργοποιήστε το ηλιακό φωτιστικό για πρώτη φορά και πατήστε το διακόπτης στο πίσω 
μέρος του φωτιστικού, θα είναι στη λειτουργία 1:

Λειτουργία 1: Η λάμπα ανάβει αυτόματα σε φωτεινότητα 7% όταν σκοτεινιάζει. Όταν ανιχνεύει την κίνηση των ανθρώπων, 
ενεργοποιείται σε 100% φωτεινότητα για 30 δευτερόλεπτα, αν ανιχνεύοντας νέα κίνηση κατά τη διάρκεια αυτών των 30 
δευτερολέπτων, ο χρόνος λειτουργίας της φωτεινότητας θα είναι 100%. διαρκέσει για άλλα 30 δευτερόλεπτα. εάν δεν 
εντοπιστεί νέα κίνηση κατά τη διάρκεια αυτού του 30 δευτερόλεπτα, επιστροφή στο 7% φωτεινότητα αναμονής. Εάν 
πατήσετε ξανά το διακόπτη, θα αλλάξει σε λειτουργία λειτουργίας 2. 

Κατάσταση λειτουργίας 2: Δεν υπάρχει φωτεινότητα σε κατάσταση αναμονής όταν σκοτεινιάζει. Κατά την ανίχνευση 
κίνηση των ανθρώπων, ενεργοποιείται στο 100% φωτεινότητα για 30 δευτερόλεπτα, εάν εντοπιστεί νέο κίνηση κατά τη 
διάρκεια αυτών των 30 δευτερολέπτων, ο χρόνος εργασίας 100% φωτεινότητας θα διαρκέσει για ένα ακόμη 30 
δευτερόλεπτα? Εάν δεν ανιχνευτεί νέα κίνηση κατά τη διάρκεια αυτών των 30 δευτερολέπτων, επιστρέψτε στη στροφή 
κατάσταση εκτός λειτουργίας. Εάν πατήσετε ξανά το διακόπτη, θα αλλάξει σε λειτουργία λειτουργίας 3. 

Τρόπος λειτουργίας 3: Η λειτουργία αισθητήρα PIR είναι κλειστή, λειτουργεί πάντα φωτεινότητα 7%, μέχρι να τελειώσει η 
μπαταρία ή μέχρι την αυγή. Εάν αλλάξετε ξανά, το εξάρτημα απενεργοποιείται. 
-------------- 
1. Αυτή είναι μια ηλιακή λάμπα, παρακαλούμε εγκαταστήστε την σε μια τοποθεσία όπου μπορεί να έχει αρκετή ηλιοφάνεια. 
2. Λάβετε υπόψη ότι ο χρόνος φωτισμού εξαρτάται από τη διάρκεια της ηλιοφάνειας και τον καιρό και τη λειτουργία 
εργασίας. 
3. Η λυχνία θα ανάψει αυτόματα το σούρουπο στη λειτουργία αισθητήρα. 
4. Το ενσωματωμένο έξυπνο IC είναι με προστασία υπερφόρτισης, υπερβολικής εκφόρτισης και υπέρτασης. 
5. Η λάμπα είναι εξοπλισμένη με εσωτερική μπαταρία, η οποία μπορεί να αντικατασταθεί. Αν χρειαστεί, επικοινωνήστε με 
τον πωλητή για τη σωστή νέα μπαταρία. 
6. Εάν η μπαταρία αφαιρεθεί και τοποθετηθεί ξανά ή αντικατασταθεί με καινούργια, παρακαλούμε προς την κατεύθυνση το 
ηλιακό πάνελ στην ηλιοφάνεια ή ένα δυνατό φως για να ενεργοποιήσετε τη λάμπα. 
7. Μη επαγγελματίες παρακαλώ μην αποσυναρμολογείτε τη λάμπα. 
8. Μην πετάτε την μπαταρία στα οικιακά σκουπίδια για να αποφύγετε την έκρηξη. 

Соларен светодиоден СТЕННА ЛАМПА
ХАРАКТЕРИСТИКИ:
ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модел: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Номинално напрежение: DC 3.7V
Мощност: 5W / 5W / 7W
Светлоизточник: SMD LED
Степен на защита осигурен от обвивката: IP54
Клас на защита: III
Материал:  PC+ABS

Лесен за монтаж и подръжка

Опции за режим на работа: 
Когато се свечери или стане тъмно, включете соларното тяло за първи път и натиснете превключвател в задната 
част на приспособлението, ще бъде в работен режим 1:

Режим на работа 1: Лампата се включва автоматично при 7% яркост при стъмняване. При засичане на движение 
на хора се активира при 100% яркост за 30 секунди, ако откриване на ново движение през тези 30 секунди, 
работното време на 100% яркост ще продължи още 30 секунди; ако няма откриване на ново движение през тези 30 
секунди, обратно към 7% яркост в режим на готовност. Ако натиснете превключвателя отново, ще премине към 
работен режим 2. 

Режим на работа 2: Няма яркост в режим на готовност при затъмняване. При откриване движение на хора, 
активира се при 100% яркост за 30 секунди, ако засече ново движение през тези 30 секунди, работното време на 
100% яркост ще продължи още 30 секунди; ако няма засичане на ново движение през тези 30 секунди, обратно, за 
да завъртите изключено състояние. Ако натиснете превключвателя отново, ще премине към работен режим 3. 

Режим на работа 3: Функцията на PIR сензора е затворена, винаги има 7% работеща яркост, 
до изтощаване на батерията или до зори. Ако превключите отново, устройството се изключва. 
------------- 
1. Това е лампа със слънчево захранване, моля, инсталирайте я на място, където може да получите достатъчно 
слънчева светлина. 
2. Моля, имайте предвид, че времето за осветяване зависи от продължителността на слънчевото греене и времето 
и режима на работа. 
3. Лампата ще светне автоматично при здрач в сензорен режим. 
4. Вградената интелигентна IC е със защита от презареждане, преразреждане и пренапрежение. 
5. Лампата е снабдена с вътрешна батерия, която е сменяема. Ако има нужда, моля, свържете се с продавача за 
правилния нов комплект батерии. 
6. Ако батерията бъде извадена и поставена обратно или сменена с нова, моля, към слънчевия панел на слънчева 
светлина или силна светлина, за да активирате лампата. 
7. Моля непрофесионалисти да не разглобяват лампата. 
8. Моля, не изхвърляйте батерията с битовите отпадъци, за да избегнете експлозия. 

Светодиодная НАСТЕННЫЙ  СВЕТИЛЬНИК на солнечной батарее
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Рабочее напряжение: DC 3.7V
Мощность: 5Вт / 5Вт / 7Вт
Тип лампы: SMD LED
Степень защиты: IP54
Класс защиты: III
Материал:  PC+ABS

Прост в установке и в уходе

Варианты режима работы: 
Когда наступают сумерки или темнеет, включите солнечный светильник в первый раз и нажмите 
кнопку переключатель на задней панели прибора будет в рабочем режиме 1:

Режим работы 1: лампа автоматически включается с яркостью 7% с наступлением темноты. При 
обнаружении движения людей активируется при яркости 100% на 30 секунд, если обнаружив новое 
движение в течение этих 30 секунд, рабочее время яркости 100% будет продержаться еще 30 секунд; 
если в течение этих 30 не будет обнаружено новое движение секунд, обратно к 7% яркости в режиме 
ожидания. Если нажать переключатель еще раз, произойдет переход в рабочий режим 2. 

Режим работы 2: при наступлении темноты яркость в режиме ожидания отсутствует. При обнаружении 
движение людей, активируется при яркости 100% на 30 секунд при обнаружении новых движение в 
течение этих 30 секунд, рабочее время яркости 100% продлится еще 30 секунд; если в течение этих 
30 секунд не будет обнаружено нового движения, вернитесь, чтобы повернуть статус выключен. Если 
нажать переключатель еще раз, произойдет переход в рабочий режим 3. 

Режим работы 3: функция датчика PIR закрыта, яркость всегда составляет 7%, пока не разрядится 
батарея или до рассвета. Если переключить еще раз, прибор выключится. 
------------- 
1. Это лампа на солнечной энергии. Устанавливайте ее в местах, где достаточно солнечного света. 
2. Обратите внимание, что время освещения зависит от продолжительности солнечного света, 
погоды и режима работы. 
3. Лампа загорится автоматически в сумерках в сенсорном режиме. 
4. Встроенная интеллектуальная микросхема обеспечивает защиту от перезаряда, переразряда и 
перенапряжения. 
5. Лампа оснащена внутренним сменным аккумулятором. Если возникнет необходимость,  
пожалуйста, свяжитесь с продавцом для получения правильного нового аккумуляторного блока. 
6. Если аккумулятор вынимается и вставляется обратно или заменяется новым, пожалуйста, 
солнечную панель на солнечный свет или яркий свет для активации лампы. 
7. Непрофессионалы, пожалуйста, не разбирайте лампу. 
8. Не выбрасывайте батарею вместе с бытовым мусором, чтобы избежать взрыва. 

СВІТЛОДІОДНИЙ НАСТІННА ЛАМПА
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Модель:SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Робоча напруга: DC 3.7V
Потужність: 4Вт / 3Вт / 1Вт / 1Вт / 3Вт
Тип лампи: SMD LED
Ступінь захисту: ІР44
Клас захисту: ІII
Матеріал:  ABS

Простий у встановленні і в догляді

Варіанти режимів роботи: 
У сутінках або настанні темряви вперше увімкніть сонячний світильник і натисніть перемикач на задній частині 
світильника, буде в робочому режимі 1:

Режим роботи 1: Лампа автоматично включається при яскравості 7% при настанні темряви. При виявленні руху 
людей активується при 100% яскравості на 30 секунд, якщо виявлення нового руху протягом цих 30 секунд, робочий 
час 100% яскравості буде тривати ще 30 секунд; якщо протягом цих 30 не буде виявлено новий рух секунд, 
повертаючись до 7% яскравості в режимі очікування. Якщо повторно натиснути перемикач, він перейде в робочий 
режим 2. 

Робочий режим 2: Яскравість в режимі очікування відсутня, коли настає темрява. При виявленні 
руху людей, активується при 100% яскравості на 30 секунд, якщо виявлено новий руху протягом цих 30 секунд 
робочий час 100% яскравості триватиме ще 30 секунд; якщо протягом цих 30 секунд не виявлено нового руху, 
поверніться назад вимкнений стан. Якщо повторно натиснути перемикач, він перейде в робочий режим 3. 

Робочий режим 3: функція датчика PIR закрита, завжди працює 7% яскравості, до розрядки батареї або до світанку. 
Якщо перемкнути знову, світильник вимкнеться. 
------------- 
1. Це сонячна лампа, будь ласка, встановіть її в місці, де може бути достатньо сонячного світла. 
2. Зверніть увагу, що час освітлення залежить від тривалості сонячного світла, погоди та режиму роботи. 
3. Лампа засвітиться автоматично в сутінках у режимі датчика. 
4. Вбудована інтелектуальна мікросхема із захистом від перезаряду, надмірного розряду та перенапруги. 
5. Лампа оснащена внутрішнім акумулятором, який можна замінити. Якщо буде потреба, будь ласка, зв’яжіться з 
продавцем, щоб отримати відповідний новий акумулятор. 
6. Якщо батарею вийняли та вставили назад або замінили новими, будь ласка, до сонячну панель або сильне світло, 
щоб активувати лампу. 
7. Просимо непрофесіоналів не розбирати лампу. 
8. Не викидайте батарею разом із побутовим сміттям, щоб уникнути вибуху. 

SOLAR-LED-WANDLEUCHTE
ANWEISUNG
SPEZIFIKATION:
Modell: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Betriebsspannung: DC 3.7 V
Leistung: 5 W / 5 W / 7W
Lichtquelle: SMD-LED
Schutzart: IP54
Elektrische Schutzklasse: III
Material: PC+ABS

Einfache Installation und Wartung

Arbeitsmodusoptionen: 
Schalten Sie bei Einbruch der Dämmerung oder Dunkelheit die Solarleuchte zum ersten Mal ein und drücken Sie 
die Taste Der Schalter auf der Rückseite des Geräts befindet sich im Arbeitsmodus 1:

Arbeitsmodus 1: Die Lampe schaltet sich bei Dunkelheit automatisch mit 7 % Helligkeit ein. Wenn 
Personenbewegungen erkannt werden, wird das Gerät 30 Sekunden lang bei 100 % Helligkeit aktiviert Wenn 
während dieser 30 Sekunden eine neue Bewegung erkannt wird, beträgt die Betriebszeit 100 % Helligkeit weitere 
30 Sekunden andauern; wenn während dieser 30 keine neue Bewegung erkannt wird Sekunden, zurück auf 7 % 
Standby-Helligkeit. Durch erneutes Drücken des Schalters wird in den Arbeitsmodus 2 gewechselt. 

Arbeitsmodus 2: Es gibt keine Standby-Helligkeit, wenn es dunkel wird. Beim Erkennen Bewegung von Personen, 
wird 30 Sekunden lang bei 100 % Helligkeit aktiviert, wenn neue Personen erkannt werden Wenn Sie während 
dieser 30 Sekunden keine Bewegung ausführen, bleibt die Betriebszeit mit 100 % Helligkeit noch eine weitere Zeit 
lang bestehen 30 Sekunden; Wenn während dieser 30 Sekunden keine neue Bewegung erkannt wird, kehren Sie 
zum Wenden zurück Aus-Status. Durch erneutes Drücken des Schalters wird in den Arbeitsmodus 3 gewechselt. 

Arbeitsmodus 3: Die PIR-Sensorfunktion ist geschlossen, es ist immer 7 % Helligkeit im Betrieb. 
bis die Batterie leer ist oder bis zum Morgengrauen. Bei erneutem Umschalten wird das Gerät ausgeschaltet. 
------------- 
1. Dies ist eine solarbetriebene Lampe. Bitte installieren Sie sie an einem Ort, an dem ausreichend Sonnenlicht 
scheint. 
2. Bitte beachten Sie, dass die Beleuchtungszeit von der Sonnenscheindauer, dem Wetter und dem Arbeitsmodus 
abhängt. 
3. Im Sensormodus schaltet sich die Lampe bei Dämmerung automatisch ein. 
4. Der integrierte intelligente IC verfügt über Überladungs-, Überentladungs- und Überspannungsschutz. 
5. Die Lampe ist mit einem internen Akku ausgestattet, der austauschbar ist. Wenn irgendein Bedarf besteht, Bitte 
wenden Sie sich an den Verkäufer, um den richtigen neuen Akku zu erhalten. 
6. Wenn die Batterie herausgenommen und wieder eingesetzt oder durch eine neue ersetzt wird, wenden Sie sich 
bitte an Setzen Sie das Solarpanel der Sonne oder einem starken Licht aus, um die Lampe zu aktivieren. 
7. Laien dürfen die Lampe bitte nicht zerlegen. 
8. Bitte entsorgen Sie die Batterie nicht im Hausmüll, um eine Explosion zu vermeiden.
"

SOLARNI LED ZIDNA LAMPA
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
SPECIFIKACIJA:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Napon: DC 3.7V
Snaga:  5W / 5W / 7W
Izvor svjetla: SMD LED
Stupanj zaštite: IP54
Klasa zaštite: III
Materijal:  PC+ABS

Lagano postavljanje i održavanje

Opcije načina rada: 
U sumrak ili u mrak, prvi put uključite solarno tijelo i pritisnite 
prekidač na stražnjoj strani uređaja, bit će u načinu rada 1:

Način rada 1: Lampa se automatski uključuje na 7% svjetline kada padne mrak. Kada detektira kretanje 
ljudi, aktivira se na 100% svjetline na 30 sekundi, ako otkrivanje novog pokreta tijekom ovih 30 sekundi, 
radno vrijeme 100% svjetline će trajati još 30 sekundi; ako nema otkrivanja novog kretanja tijekom ovih 30 
sekundi, natrag na 7% svjetline u stanju pripravnosti. Ako ponovno pritisnete prekidač, prebacit će se na 
način rada 2. 

Način rada 2: Nema osvjetljenja u stanju pripravnosti kada padne mrak. Prilikom otkrivanja kretanja ljudi, 
aktivira se na 100% svjetline na 30 sekundi, ako otkrije novo kretanja tijekom ovih 30 sekundi, radno vrijeme 
100% svjetline trajat će još 30 sekundi; ako nema otkrivanja novog kretanja tijekom ovih 30 sekundi, natrag 
na okret isključen status. Ako ponovno pritisnete prekidač, prebacit će se na način rada 3. 

Način rada 3: Funkcija PIR senzora je zatvorena, uvijek radi 7% svjetline, dok se ne isprazni baterija ili do 
zore. Ako se ponovno uključi, uređaj se isključuje. 
------------- 
1. Ovo je lampa na solarni pogon, molimo vas da je postavite na mjesto gdje možete dobiti dovoljno sunca. 
2. Imajte na umu da vrijeme osvjetljenja ovisi o trajanju sunčeve svjetlosti i vremenu i načinu rada. 
3. Lampica će se automatski upaliti u sumrak u načinu rada senzora. 
4. Ugrađeni inteligentni IC ima zaštitu od prekomjernog punjenja, pražnjenja i prenapona. 
5. Svjetiljka je opremljena unutarnjom baterijom, koja je zamjenjiva. Ako treba, obratite se prodavaču za 
ispravan novi paket baterija. 
6. Ako se baterija izvadi i vrati ili zamijeni novom, molimo prema solarnu ploču na suncu ili jakom svjetlu za 
aktiviranje lampe. 
7. Molimo neprofesionalce da ne rastavljaju lampu. 
8. Nemojte odlagati bateriju s kućnim otpadom kako biste izbjegli eksploziju. 

KAZUA

LAMPA DE PERETE LED SOLAR
INSTRUCŢIUNI
SPECIFICAŢII:
SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Tensıune de operare:DC 3.7V
Putere:  5W / 5W / 7W
Tip consumator ( bec ): SMD LED
Grad de protecţie: IP54
Clasa de protecţie: III
Material:  PC+ABS

Ingrijire şi instalare uşoara

Opțiuni pentru modul de lucru: 
Când se întunecă sau când se întunecă, porniți corpul solar pentru prima dată și apăsați tasta 
comutator din spatele dispozitivului, va fi în modul de lucru 1:

Modul de lucru 1: Lampa se aprinde automat la 7% luminozitate când se întunecă. La detectarea mișcării 
oamenilor, se activează la 100% luminozitate timp de 30 de secunde, dacă detectând o nouă mișcare în 
aceste 30 de secunde, timpul de lucru cu 100% luminozitate va fi durează încă 30 de secunde; dacă nu se 
detectează o nouă mișcare în timpul acestor 30 secunde, înapoi la 7% luminozitate standby. Dacă apăsați 
din nou comutatorul, se va trece în modul de lucru 2. 

Modul de lucru 2: Nu există luminozitate în așteptare când se întunecă. La detectarea mișcarea oamenilor, 
se activează la 100% luminozitate timp de 30 de secunde, dacă detectează noi mișcarea în aceste 30 de 
secunde, timpul de lucru cu luminozitate 100% va dura încă o dată 30 de secunde; dacă nu se detectează o 
nouă mișcare în aceste 30 de secunde, întoarceți-vă înapoi starea oprită. Dacă apăsați din nou comutatorul, 
se va trece în modul de lucru 3. 

Modul de lucru 3: Funcția senzorului PIR este închisă, funcționează întotdeauna 7% luminozitate, până la 
epuizarea bateriei sau până în zori. Dacă comutați din nou, dispozitivul este oprit. 
------------- 
1. Aceasta este o lampă alimentată cu energie solară, vă rugăm să o instalați într-o locație în care poate 
primi suficientă lumină solară. 
2. Vă rugăm să rețineți că timpul de iluminare depinde de durata soarelui și vremea și modul de lucru. 
3. Lampa se va aprinde automat la amurg în modul Senzor. 
4. IC inteligent încorporat este cu protecție la supra-încărcare, supra-descărcare și supra-tensiune. 
5. Lampa este echipată cu un acumulator intern, care poate fi înlocuit. Dacă este nevoie, vă rugăm să 
contactați vânzătorul pentru un nou pachet de baterii corect. 
6. Dacă bateria este scoasă și pusă la loc sau înlocuită cu altele noi, vă rugăm să vă adresați panoul solar 
la soare sau o lumină puternică pentru a activa lampa. 
7. Neprofesioniștii, vă rugăm să nu dezasamblați lampa. 
8. Vă rugăm să nu aruncați bateria cu gunoiul menajer pentru a evita explozia. 

AR
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APPLIQUE SOLARE A LED
ISTRUZIONI
SPECIFICA:
Modello: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Tensione operativa: CC 3.7 V
Potenza: 5W / 5W / 7W
Sorgente luminosa: LED SMD
Protezione ingresso: IP54
Classe di protezione elettrica: III
Materiale: PC+ABS

Facile installazione e manutenzione

Opzioni della modalità di lavoro: 
Al tramonto o al buio, accendere l'apparecchio solare per la prima volta e premere il tasto l'interruttore sul retro 
dell'apparecchio, sarà in modalità di funzionamento 1:

Modalità di lavoro 1: la lampada si accende automaticamente al 7% di luminosità quando fa buio. 
Quando rileva il movimento delle persone, si attiva al 100% di luminosità per 30 secondi, se 
rilevando un nuovo movimento durante questi 30 secondi, il tempo di lavoro della luminosità sarà al 100%. durare 
per altri 30 secondi; se non viene rilevato alcun nuovo movimento durante questi 30 
secondi, torna al 7% di luminosità in standby. Se si preme nuovamente l'interruttore, si passerà alla modalità di 
funzionamento 2. 

Modalità di lavoro 2: non c'è luminosità in standby quando fa buio. Durante il rilevamento movimento delle 
persone, si attiva al 100% di luminosità per 30 secondi, se ne rileva di nuovi movimento durante questi 30 secondi, 
il tempo di funzionamento della luminosità al 100% durerà per un altro 30 secondi; se non viene rilevato alcun 
nuovo movimento durante questi 30 secondi, torna al turno stato spento. Se si preme nuovamente l'interruttore, si 
passerà alla modalità di funzionamento 3. 

Modalità di lavoro 3: la funzione del sensore PIR è chiusa, la luminosità è sempre attiva al 7%, 
fino all'esaurimento della batteria o fino all'alba. Se si cambia nuovamente, l'apparecchiatura si spegne. 
------------- 
1. Questa è una lampada ad energia solare, installala in un luogo dove possa ricevere abbastanza luce solare. 
2. Si prega di notare che il tempo di illuminazione dipende dalla durata della luce solare, dal tempo e dalla modalità 
di lavoro. 
3. La lampada si accenderà automaticamente al crepuscolo in modalità sensore. 
4. Il circuito integrato intelligente integrato è dotato di protezione da sovraccarico, sovraccarico e sovratensione. 
5. La lampada è dotata di una batteria interna sostituibile. Se c'è bisogno, si prega di contattare il venditore per la 
nuova batteria corretta. 
6. Se la batteria viene estratta e reinserita o sostituita con una nuova, rivolgersi a il pannello solare alla luce del 
sole o una luce forte per attivare la lampada. 
7. I non professionisti sono pregati di non smontare la lampada. 
8. Si prega di non smaltire la batteria con i rifiuti domestici per evitare esplosioni. 

APPLIQUE SOLAIRE À LED
INSTRUCTION
SPÉCIFICATION:
Modèle : SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Tension de fonctionnement : 3.7 V CC.
Puissance : 5W/ 5 W/ 7W.
Source de lumière : LED CMS
Indice de protection : IP54
Classe de protection électrique : III
Matériel:PC+ABS

Installation et maintenance faciles

Options du mode de travail : 
Au crépuscule ou à la tombée de la nuit, allumez le luminaire solaire pour la première fois et appuyez sur le bouton 
l'interrupteur à l'arrière du luminaire sera en mode de fonctionnement 1 :

Mode de fonctionnement 1 : la lampe s'allume automatiquement à une luminosité de 7 % lorsqu'il fait sombre. 
Lors de la détection de mouvements de personnes, s'active à 100 % de luminosité pendant 30 secondes, si 
Détectant un nouveau mouvement pendant ces 30 secondes, le temps de travail à 100 % de luminosité sera durer 
encore 30 secondes ; s'il n'y a pas de détection de nouveau mouvement pendant ces 30 secondes, retour à 7% de 
luminosité en veille. Si vous appuyez à nouveau sur l'interrupteur, vous passerez en mode de fonctionnement 2. 

Mode de fonctionnement 2 : il n'y a pas de luminosité en veille lorsqu'il fait sombre. Lors de la détection  
mouvement des personnes, s'active à 100 % de luminosité pendant 30 secondes, en cas de détection de 
nouveaux mouvement pendant ces 30 secondes, le temps de travail à 100 % de luminosité durera encore 30 
secondes ; s'il n'y a pas de détection de nouveau mouvement pendant ces 30 secondes, revenez au tour état 
éteint. Si vous appuyez à nouveau sur l'interrupteur, vous passerez en mode de fonctionnement 3. 

Mode de fonctionnement 3 : la fonction du capteur PIR est fermée, il y a toujours une luminosité de 7 % qui 
fonctionne, jusqu'à épuisement de la batterie ou jusqu'à l'aube. Si vous commutez à nouveau, l'appareil est éteint. 
------------- 
1. Il s'agit d'une lampe à énergie solaire, veuillez l'installer dans un endroit où il peut obtenir suffisamment de soleil. 
2. Veuillez noter que la durée d'éclairage dépend de la durée d'ensoleillement, de la météo et du mode de travail. 
3. La lampe s'allumera automatiquement au crépuscule en mode capteur. 
4. Le circuit intégré intelligent intégré est doté d'une protection contre les surcharges, les décharges excessives et 
les surtensions. 
5. La lampe est équipée d’une batterie interne remplaçable. En cas de besoin, veuillez contacter le vendeur pour 
obtenir une nouvelle batterie correcte. 
6. Si la batterie est retirée et remise en place ou remplacée par une neuve, veuillez la le panneau solaire au soleil 
ou à une lumière forte pour activer la lampe. 
7. Non-professionnels, veuillez ne pas démonter la lampe. 
8. Veuillez ne pas jeter la batterie avec les ordures ménagères pour éviter une explosion. 

SOLÁRNE LED NÁSTENNÉ SVETLO
NÁVOD
ŠPECIFIKÁCIA:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Prevádzkové napätie: DC 3.7V
Výkon: 5W / 5W / 7W
Svetelný zdroj: SMD LED
Ochrana proti vniknutiu: IP54
Trieda elektrickej ochrany: III
Materiál: PC+ABS

Jednoduchá inštalácia a údržba

Možnosti pracovného režimu: 
Keď sa zotmie alebo sa zotmie, prvýkrát zapnite solárne zariadenie a stlačte tlačidlo spínač na zadnej 
strane zariadenia, bude v pracovnom režime 1:

Pracovný režim 1: Lampa sa po zotmení automaticky zapne pri jase 7 %. Pri detekcii pohybu osôb sa 
aktivuje pri 100% jase na 30 sekúnd, ak pri detekcii nového pohybu počas týchto 30 sekúnd bude pracovný 
čas 100% jasu trvať ďalších 30 sekúnd; ak sa počas tohto 30 nezaznamená žiadny nový pohyb sekúnd, 
späť na 7 % jas v pohotovostnom režime. Ak stlačíte spínač znova, prepne sa do pracovného režimu 2. 

Pracovný režim 2: Pri zotmení nie je žiadny pohotovostný jas. Pri detekcii pohyb ľudí, aktivuje sa pri 100 % 
jase na 30 sekúnd, ak zistí nový pohybu počas týchto 30 sekúnd, pracovný čas 100 % jasu potrvá ešte raz 
30 sekúnd; ak počas týchto 30 sekúnd nezaznamenáte žiadny nový pohyb, vráťte sa späť k otočeniu 
vypnutý stav. Ak stlačíte spínač znova, prepne sa do pracovného režimu 3. 

Pracovný režim 3: Funkcia PIR senzora je zatvorená, vždy funguje 7% jas, do vybitia batérie alebo do 
úsvitu. Ak prepnete znova, zariadenie sa vypne. 
------------- 
1. Toto je solárna lampa, nainštalujte ju na miesto, kde je dostatok slnečného svitu. 
2. Upozorňujeme, že doba osvetlenia závisí od trvania slnečného svitu, počasia a pracovného režimu. 
3. Lampa sa automaticky rozsvieti za súmraku v režime senzora. 
4. Vstavaný inteligentný IC je s ochranou proti nadmernému nabitiu, nadmernému vybitiu a prepätiu. 
5. Lampa je vybavená vnútornou batériou, ktorá je vymeniteľná. Ak je nejaká potreba, pre správnu novú 
batériu kontaktujte predajcu. 
6. Ak batériu vyberiete a vložíte späť alebo vymeníte za novú, smerujte k solárny panel na slnečné svetlo 
alebo silné svetlo na aktiváciu lampy. 
7. Neprofesionálom prosím nerozoberajte lampu. 
8. Batériu nevyhadzujte do domového odpadu, aby ste predišli výbuchu. 

SOLÁRNÍ LED SVĚTLO NA STĚNU
NÁVOD
SPECIFIKACE:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Provozní napětí: DC 3.7V
Výkon: 5W / 5W / 7W
Světelný zdroj: SMD LED
Ochrana proti vniknutí: IP54
Třída elektrické ochrany: III
Materiál: PC+ABS

Snadná instalace a údržba

Možnosti pracovního režimu: 
Za soumraku nebo setmění poprvé zapněte solární zařízení a stiskněte tlačítko 
spínač na zadní straně zařízení, bude v pracovním režimu 1:

Pracovní režim 1: Lampa se automaticky zapne při 7% jasu, když se setmí. Při detekci pohybu osob se 
aktivuje při 100% jasu po dobu 30 sekund, pokud detekce nového pohybu během těchto 30 sekund, 
pracovní doba 100% jasu bude trvat dalších 30 sekund; pokud během této 30 není detekován žádný nový 
pohyb sekund, zpět na 7% jas v pohotovostním režimu. Pokud znovu stisknete spínač, přepne se do 
pracovního režimu 2. 

Pracovní režim 2: Při setmění není žádný pohotovostní jas. Při detekci pohyb osob, aktivuje se při 100% 
jasu po dobu 30 sekund, pokud detekuje nové pohybu během těchto 30 sekund, pracovní doba 100% jasu 
bude trvat další 30 sekund; pokud během těchto 30 sekund nezaznamenáte žádný nový pohyb, vraťte se 
zpět k otočení vypnutý stav. Pokud znovu stisknete spínač, přepne se do pracovního režimu 3. 

Pracovní režim 3: Funkce PIR senzoru je uzavřena, vždy pracuje 7% jas, do vybití baterie nebo do svítání. 
Pokud přepnete znovu, zařízení se vypne. 
------------- 
1. Toto je solární lampa, nainstalujte ji prosím na místo, kde je dostatek slunečního svitu. 
2. Vezměte prosím na vědomí, že doba osvětlení závisí na délce slunečního svitu, počasí a pracovním 
režimu. 
3. Lampa se automaticky rozsvítí za soumraku v režimu senzoru. 
4. Vestavěný inteligentní integrovaný obvod s ochranou proti přebití, nadměrnému vybití a přepětí. 
5. Lampa je vybavena vnitřní baterií, která je vyměnitelná. Pokud je potřeba, pro správnou novou baterii 
kontaktujte prodejce. 
6. Pokud je baterie vyjmuta a vložena zpět nebo nahrazena novou, prosím směrem k solární panel na 
sluneční světlo nebo silné světlo pro aktivaci lampy. 
7. Neprofesionálové prosím lampu nerozebírejte. 
8. Nevyhazujte baterii do domovního odpadu, aby nedošlo k výbuchu. 

SOLARNA LED ZIDNA SVJETLA
UPUTSTVO
SPECIFIKACIJA:
Model: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Radni napon: DC 3.7V
Snaga: 5W / 5W / 7W
Izvor svjetlosti: SMD LED
Ulazna zaštita: IP54
Klasa električne zaštite: III
Materijal: PC+ABS

Jednostavna instalacija i održavanje

Opcije režima rada: 
Kada je u sumrak ili pada mrak, prvi put uključite solarni uređaj i pritisnite prekidač na poleđini uređaja, biće 
u radnom režimu 1:

Način rada 1: Lampa se automatski uključuje na 7% svjetline kada padne mrak. Kada detektuje kretanje 
ljudi, aktivira se pri 100% osvetljenosti na 30 sekundi, ako detektujući novo kretanje tokom ovih 30 sekundi, 
radno vreme od 100% osvetljenosti će traje još 30 sekundi; ako ne dođe do otkrivanja novog kretanja tokom 
ovog 30 sekundi, vratite se na 7% svjetline u stanju pripravnosti. Ako ponovo pritisnete prekidač, preći će u 
radni način 2. 

Način rada 2: Nema svjetline u stanju pripravnosti kada padne mrak. Prilikom otkrivanja kretanje ljudi, 
aktivira se pri 100% svjetline na 30 sekundi, ako otkrije novo kretanja tokom ovih 30 sekundi, radno vrijeme 
od 100% svjetline će trajati još jedanput 30 sekundi; ako nema detekcije novog pokreta tokom ovih 30 
sekundi, vratite se na skretanje isključen status. Ako ponovo pritisnete prekidač, preći će u radni način 3. 

Način rada 3: Funkcija PIR senzora je zatvorena, uvijek radi 7% svjetline, do kraja baterije ili do zore. Ako 
se ponovo uključi, uređaj se isključuje. 
------------- 
1. Ovo je lampa na solarni pogon, instalirajte je na mjesto gdje ima dovoljno sunca. 
2. Imajte na umu da vrijeme osvjetljenja ovisi o trajanju sunčeve svjetlosti i vremenu i načinu rada. 
3. Lampica će se automatski upaliti u sumrak u načinu rada senzora. 
4. Ugrađeni inteligentni IC je sa zaštitom od prekomjernog punjenja, prekomjernog pražnjenja i prenapona. 
5. Lampa je opremljena internom baterijom koja je zamjenjiva. ako zatreba, obratite se prodavcu za 
ispravnu novu bateriju. 
6. Ako je baterija izvađena i stavljena nazad ili zamijenjena novom, molimo prema solarni panel na sunce ili 
jako svjetlo za aktiviranje lampe. 
7. Neprofesionalci molimo da ne rastavljaju lampu. 
8. Nemojte bacati bateriju sa kućnim smećem kako biste izbjegli eksploziju. 

DRITË MURORE LED DIELLORE
UDHËZIM
SPECIFIKIM:
Modeli: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Tensioni i funksionimit: DC 3.7V
Fuqia: 5W / 5W / 7W
Burimi i dritës: SMD LED
Mbrojtja nga depërtimi: IP54
Klasa e mbrojtjes elektrike: III
Materiali: PC+ABS

Instalim dhe mirëmbajtje e lehtë

Opsionet e modalitetit të punës: 
Kur në muzg ose në errësirë, ndizni pajisjen diellore për herë të parë dhe shtypni kaloni në pjesën e pasme 
të pajisjes, do të jetë në modalitetin e punës 1:

Modaliteti i punës 1: Llamba ndizet automatikisht me ndriçim 7% kur errësohet. Kur zbulon lëvizjen e 
njerëzve, aktivizohet me ndriçim 100% për 30 sekonda, nëse zbulimi i lëvizjeve të reja gjatë këtyre 30 
sekondave, koha e punës e ndriçimit 100% do zgjasë edhe 30 sekonda të tjera; nëse nuk zbulohet lëvizje e 
re gjatë këtij 30 sekonda, kthehet në ndriçimin 7% të gatishmërisë. Nëse shtypni përsëri çelësin, do të kalojë 
në modalitetin e punës 2. 

Modaliteti i punës 2: Nuk ka ndriçim në pritje kur errësohet. Gjatë zbulimit lëvizja e njerëzve, aktivizohet 
me ndriçim 100% për 30 sekonda, nëse zbulohet e re lëvizje gjatë këtyre 30 sekondave, koha e punës e 
ndriçimit 100% do të zgjasë për një tjetër 30 sekonda; nëse nuk vërehet lëvizje e re gjatë këtyre 30 
sekondave, kthehuni përsëri statusi i fikur. Nëse shtypni përsëri çelësin, do të kalojë në modalitetin e punës 
3. 

Modaliteti i punës 3: Funksioni i sensorit PIR është i mbyllur, gjithmonë funksionon ndriçimi 7%, deri në 
fund të baterisë ose deri në agim. Nëse kaloni përsëri, pajisja fiket. 
-------------- 
1. Kjo është një llambë me energji diellore, ju lutemi instaloni atë në një vend ku mund të ketë mjaftueshëm 
diell. 
2. Ju lutemi vini re se koha e ndriçimit varet nga kohëzgjatja e diellit dhe moti dhe mënyra e punës. 
3. Llamba do të ndizet automatikisht në muzg në modalitetin e sensorit. 
4. IC inteligjente e integruar është me mbrojtje nga mbingarkesa, mbi-shkarkimi dhe mbitensioni. 
5. Llamba është e pajisur me një paketë baterie të brendshme, e cila është e zëvendësueshme. Nëse ka 
ndonjë nevojë, ju lutemi kontaktoni shitësin për paketën e re të saktë të baterisë. 
6. Nëse bateria hiqet dhe vendoset përsëri ose zëvendësohet me të reja, ju lutemi drejtohuni panelin diellor 
në rrezet e diellit ose një dritë të fortë për të aktivizuar llambën. 
7. Jo-profesionistë ju lutemi mos e çmontoni llambën. 
8. Ju lutemi mos e hidhni baterinë me mbeturina shtëpiake për të shmangur shpërthimin. 

СОЛАРНО LED ЅИДНО СВЕТЛО
ИНСТРУКЦИЈА
СПЕЦИФИКАЦИЈА:
Модел: SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Работен напон: DC 3.7V
Моќност: 5W / 5W / 7W
Извор на светлина: SMD LED
Заштита од навлегување: IP54
Класа на електрична заштита: III
Материјал: PC+ABS

Лесна инсталација и одржување

Опции за работен режим: 
Кога сте во самрак или стемни, вклучете ја соларната тела за прв пат и притиснете го прекинувачот 
на задниот дел од прицврстувачот, ќе биде во работен режим 1:

Работен режим 1: Светилката автоматски се вклучува при 7% осветленост кога се стемнува. При 
откривање на движењето на луѓето, се активира при 100% осветленост за 30 секунди, ако откривање 
на ново движење во текот на овие 30 секунди, 100% работно време на осветленост ќе трае уште 30 
секунди; ако не се открие ново движење во текот на овој 30 секунди, назад до 7% осветленост во 
мирување. Ако повторно го притиснете прекинувачот, ќе се смени во работен режим 2. 

Работен режим 2: Нема осветленост во мирување кога се стемнува. При откривање движењето на 
луѓето, се активира при 100% осветленост за 30 секунди, доколку открие ново движење во текот на 
овие 30 секунди, работното време на осветленоста од 100% ќе трае уште едно 30 секунди; ако не се 
открие ново движење во текот на овие 30 секунди, вратете се на вртење исклучен статус. Ако 
повторно го притиснете прекинувачот, ќе се смени во работен режим 3. 

Работен режим 3: Функцијата PIR сензор е затворена, секогаш работи 7% осветленост, додека не се 
испразни батеријата или до зори. Ако се префрли повторно, тела се исклучува. 
-------------- 
1. Ова е светилка на соларна енергија, ве молиме инсталирајте ја на локација каде што може да има 
доволно сонце. 
2. Ве молиме имајте предвид дека времето на осветлување зависи од времетраењето на сончевата 
светлина и времето и режимот на работа. 
3. Светилката автоматски ќе светне во самрак во режим на сензор. 
4. Вградениот интелигентен IC е со заштита од прекумерно полнење, прекумерно празнење и 
пренапон. 
5. Светилката е опремена со внатрешен батериски пакет, кој може да се замени. Доколку има 
потреба, ве молиме контактирајте со продавачот за правилен нов пакет батерии. 
6. Ако батеријата се извади и се врати или се замени со нови, ве молиме кон соларниот панел до 
сонце или силна светлина за активирање на светилката. 
7. Непрофесионалци ве молиме не ја расклопувајте светилката. 
8. Ве молиме не фрлајте ја батеријата со ѓубрето од домаќинството за да избегнете експлозија. P.S : IF THE IMPORTER IS NOT LISTED HERE  PLEASE CONTACT TO  THE LOCAL DISTRIBUTOR OF THIS PRODUCT.
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KAZ          СДЕЛАНО В КИТАЕ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED 
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
Юридический адрес: 050000, Республика Казахстан, Алатауский район, 
г.Алматы, Микрарайон  Теректи, Айналмалы, дом № 69А, корпус Литер В1
Телефон : 87071233838
ДАТА ПРОИЗВОДСТВА (МЕСЯЦ/ГОД):04/25 04/25

AR
PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED

 VITO COMPANY FOR GENERAL TRADING AND COMMERCIAL AGENCIES LTD. 
ADDRESS: OPPOSITE TO KESNEZAN  OPVI  ERBIL/ IRAQ

TELEPHONE: 00964 750 7647647

10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA

طئاحلا ةبمل

SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T
3401180 / 3401190 / 3401200

5W / 5W / 7W

IP54
SMD

DC 3.7V

 PC+ABS

КYн энергиясымен Kуатталатын диотты ҚАБЫРҒА ШАМЫ
ПАЙДАЛАНУ ЖӨНІНДЕГІ НҰСҚАУЛЫҚ

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ:
Моделі:SOLARIS-R / SOLARIS-S / SOLARIS-T 
3401180 / 3401190 / 3401200
Жұмыс кернеуі:  DC 3.7V
Қуаты: 4Вт / 3Вт / 1Вт / 1Вт / 3Вт
Шамның түрі: SMD LED
Қорғаныс деңгейі: IP44
Қорғаныс санаты: III
Материалы: ABS

Орнату жəне күтім жасау оңай.

Жұмыс режимінің опциялары: 
Ымырт батқанда немесе қараңғы түскенде, күн батареясын бірінші рет қосып, түймесін басыңыз 
арматураның артқы жағындағы қосқыш 1 жұмыс режимінде болады:

1-жұмыс режимі: қараңғы түскенде шам автоматты түрде 7% жарықтықта қосылады. Адамдардың қозғалысын 
анықтаған кезде, егер болса, 30 секунд бойы 100% жарықтықта іске қосылады осы 30 секунд ішінде жаңа 
қозғалысты анықтағанда, 100% жарықтық жұмыс уақыты болады тағы 30 секундқа созылады; егер осы 30 уақыт 
ішінде жаңа қозғалыстар анықталмаса секунд, 7% күту режиміндегі жарықтылыққа дейін. Қосқышты қайта бассаңыз, 
жұмыс режимі 2-ге ауысады. 

2-жұмыс режимі: қараңғы түскенде күту режиміндегі жарықтық болмайды. Анықтау кезінде 
адамдардың қозғалысы, егер жаңасы анықталса, 30 секунд ішінде 100% жарықтықта белсендіріледі осы 30 секунд 
ішінде қозғалса, 100% жарықтық жұмыс уақыты тағы бір уақытқа созылады 30 секунд; егер осы 30 секунд ішінде 
жаңа қозғалыс анықталмаса, кері бұрылыңыз өшіру күйі. Коммутаторды қайта бассаңыз, жұмыс режиміне ауысады 
3. 

Жұмыс режимі 3: PIR сенсоры функциясы жабық, əрқашан 7% жарықтық жұмыс істейді, батарея біткенше немесе 
таң атқанша. Қайтадан қосылса, арматура өшеді. 
------------- 
1. Бұл күннен қуат алатын шам, оны күн сəулесі жеткілікті түсетін жерге орнатыңыз. 
2. Жарықтандыру уақыты күн сəулесінің ұзақтығына, ауа райына жəне жұмыс режиміне байланысты екенін ескеріңіз. 
3. Шам ымырт кезінде сенсор режимінде автоматты түрде жанады. 
4. Кірістірілген интеллектуалды IC шамадан тыс зарядтау, шамадан тыс разряд жəне жоғары кернеуден қорғанысы 
бар. 
5. Шам ауыстырылатын ішкі батарея жинағымен жабдықталған. Қажет болса, дұрыс жаңа батарея жинағы үшін 
сатушыға хабарласыңыз. 
6. Егер батарея шығарылып, орнына салынса немесе жаңасымен ауыстырылса, жағына қарай өтіңіз күн панелін күн 
сəулесіне немесе шамды қосу үшін күшті жарыққа қойыңыз. 
7. Кəсіби емес адамдар шамды бөлшектемеңіз. 
8. Жарылысты болдырмау үшін батареяны тұрмыстық қоқыспен бірге тастамаңыз.

Mark the drill location. Drill holes according to the installation position. Install the light in the directions shown.
Keep a gap of 5-6mm between the 
screws and the wall.

On/Off/Select Working Mode

Mark the drill location. Drill holes according to the installation position. Install the light in the directions shown.
Keep a gap of 5-6mm between the 
screws and the wall.

On/Off/Select Working Mode
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